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Zbiornik lakieru 600ml
— Pistolet Lakierniczy Kubek

. Auarita Oryginat

Cena brutto 13,40 zt

Cena netto 10,89 zt

Stan magazynowy 289 szt.

Numer katalogowy 430604040

Kod EAN 5902553718522

Opis produktu

Oryginalny zbiornik firmy Auarita

Zbiornik przeznaczony do pistoletu lakierniczego z grawitacyjnym dozowaniem materiatu. Pojemnik ten jest wykonany z
odpornego na uszkodzenia tworzywa sztucznego.

Dane techniczne:

Pokrywa zakrecana z otworem odpowietrzajagcym

Srednica: 90mm

Wysokos$¢: 160mm

Pojemnos$¢: 600ml

Gwint wewnetrzny M16x1,5 (Srednica wewnetrzna gwintu to okoto 14,5mm).

Pasuje do nastepujacych modeli pistoletéw lakierniczych Auarita:

H-827, H-887p, K-400, W-400, MP-400, MP-866, H-899, AB-17G, L-898, MP-500, H-500 Italco, H-600 Italco

Oraz do wielu innych pistoletéw lakierniczych z takim samym rozmiarem gwintu np.

Professional, Expert, Leader, Tiger, Vincent, Speedway, Gold, Silver, Predator, Idol
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Original Auarita spray gun tank 600ml

The tank is designed for a spray gun with gravitational dosing of the material. The container is made of damage-resistant
plastic.

Technical data:

Lid with vent hole,
Diameter: 90mm,
Height: 160mm,

Capacity: 600ml,
Internal thread M16x1.5 (the internal diameter of the thread is about 14.5mm).

Fits the following models of Auarita spray guns:

H-827, H-887p, K-400, W-400, MP-400, MP-866, H-899, AB-17G, L-898, MP-500, H-500 Italco, H-600 Italco

And for many other spray guns with the same thread size, e.g.

Professional, Expert, Leader, Tiger, Vincent, Speedway, Gold, Silver, Predator, Idol

Réservoir de pistolet de pulvérisation d'origine Auarita 600ml

Le réservoir est concu pour un pistolet de pulvérisation avec dosage gravitationnel du matériau. Le récipient est en plastique
résistant aux dommages.

Données techniques:

e Couvercle avec trou d'aération,

Diameétre: 90mm,

Hauteur: 160mm,

Contenance: 600 ml,

Filetage interne M16x1,5 (le diameétre interne du filetage est d'environ 14,5 mm).

Compatible avec les modeéles suivants de pistolets Auarita:

H-827, H-887p, K-400, W-400, MP-400, MP-866, H-899, AB-17G, L-898, MP-500, H-500 Italco, H-600 Italco
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Et pour de nombreux autres pistolets de pulvérisation avec la méme taille de filetage, par ex.

Professionnel, Expert, Chef, Tigre, Vincent, Speedway, Or, Argent, Predator, Idole
Original Auarita 600ml Spritzpistolenbehalter

Der Behalter ist flr eine Spritzpistole mit Gravitationsdosierung des Materials ausgelegt. Der Behalter besteht aus
beschadigungsfestem Kunststoff.

Technische Daten:

e Deckel mit Entlaftungsloch,
Durchmesser: 90mm,
Hoéhe: 160 mm,

e Fassungsvermogen: 600 ml,
¢ Innengewinde M16x1,5 (der Innendurchmesser des Gewindes betragt ca. 14,5mm).

Passend fiir die folgenden Modelle von Auarita-Spritzpistolen:

H-827, H-887p, K-400, W-400, MP-400, MP-866, H-899, AB-17G, L-898, MP-500, H-500 Italco, H-600 Italco
Und flr viele andere Spritzpistolen mit gleicher GewindegrofRRe, z.B.

Profi, Experte, Leader, Tiger, Vincent, Speedway, Gold, Silber, Predator, Idol
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